
Top 10 things that people said would be of the biggest benefit to the 
AppleCross community. 
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Average score out of 5 (where 5 is greatest benefit, 1 the lowest 
possible and 3 the middle rank.  
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Out of a total 
population of 250 we 
received 163 surveys 
responses. 

In Spring/Summer 2018, the AppleCross Community Company carried 
out a survey as a step towards developing a 5 year plan based on 
community identified priorities and ideas. Here's a summary of what 
you said.  
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Top 10 things that people said they would use. 
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Each number in this 
question represents 
the number of 
responses in the 
survey.
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